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CONSIGLIO DI ISTITUTO - DELIBERA 

DELIBERA NUMERO 4 SEDUTA  n. 1 14 DICEMBRE 2020 

OGGETTO: 9.  . Variazioni al Programma annuale 2020 
I l  D i r i g e n t e  S c o l a s t i c o  

Ai sensi  dell’art. 27 del D.P.R. 416/74   
ai sensi  dell’art. 43 del D.P.R. 297 /94 Testo Unico delle disposizioni della scuola,  
acquisito il verbale del Consiglio di Istituto 

p u b b l i c a  
la delibera suindicata e trascritta per esteso di seguito adottata dal Consiglio di Istituto  in assemblea 
ordinaria validamente costituita. Il verbale del Consiglio di istituto  sarà approvato nella prima seduta 
utile. Il giorno 14 dicembre 2020     alle ore 17,00, regolarmente convocato, si riunisce il Consiglio di istituto 
per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

…omissis… 

  Punto n.9: . Variazioni al Programma annuale 2020 

Verificato il conseguimento del quorum per il raggiungimento del numero legale   

                                                                          Delibera 

                                                                         …omissis… 

La DSGA illustra il documento inviato riguardante le variazioni del bilancio di previsione: si tratta di entrate finalizzate 

che trovano quindi il loro riscontro in una corrispondente uscita. 

Per la maggior parte si tratta di fondi provenienti dal Ministero. 

Spiega, in particolare, le varie voci che compongono la variazione numero 37; sono stati utilizzati i fondi per pitturare le 

aule, acquistare materiale medico, attuare la manutenzione hardware dei computer in molte aule scolastiche e potenziare 

la rete internet. 

Si spiega inoltre che la variazione 41 riguarda borse di studio per gli assistenti di lingua nel periodo tra ottobre e 

dicembre, mentre la variazione numero 43 di un centesimo riguarda una truffa a danno di diversi istituti scolastici 

tramite un addebito su conto corrente; è stata immediatamente intercettata ed evidenziata con la partita di giro 

corrispondente. Per quanto riguarda la variazione 46 si tratta di fondi ricevuti per acquisto di notebook da distribuire 

agli studenti per la didattica digitale: l'ottanta per cento di questi fondi sono già stati impegnati. 

La DSGA anticipa inoltre che vi sarà un'ulteriore variazione dovuta principalmente a minori entrate entro la fine 

dell'anno finanziario. 

Il signor Pellegrini chiede chiarimenti relativamente alle variazioni 34 e 42; la DSGA specifica che si tratta in entrambi 

i casi di rimborsi ricevuti dalla scuola e la corrispondente uscita si riferisce al rimborso versato alle famiglie: si tratta 

sostanzialmente di partite di giro. 

Il professor D'Adamo chiede invece chiarimenti rispetto alla voce riguardante l'assistenza psicologica: la DS spiega 

come la psicologa dell'Istituto ha rescisso anticipatamente il contratto per motivi familiari. 

La DSGA spiega che è stata ricevuta una somma dal ministero, ma non vi sono i tempi tecnici per poterla impegnare 

entro il 31 dicembre; si attendono perciò chiarimenti su come utilizzare tali fondi. 

Il professor Bertoli chiede se ci sono sviluppi nella situazione delle palestre. Purtroppo la dirigente scolastica comunica 

che dalla provincia non si è avuta alcuna comunicazione nonostante i ripetuti solleciti, pertanto la situazione delle 

palestre rimane invariata. La DS ritiene importante che la scuola non anticipi ulteriori spese non di sua competenza, 

avendo già provveduto a sistemare gli edifici dell'ex Ok-school; trova corretto che di tali spese se ne occupino gli organi 

competenti 

 Il Consiglio approva all’unanimità.                                                                               (DELIBERA 4) 

 La seduta è tolta alle ore 20,00 

 IL SEGRETARIO                IL PRESIDENTE 

            Landi Luisa                                                                                   Francesca Nodalli  


